11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2015 06:21:29

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 11.03.2015 17:31:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291662/answer/291670




MHOTr0BaTO HEIOABUXKHEIX, M3-3a [IOBHIIIEHHHON arTIIOTHHAIIMT. ATTIIIOTHHAIIAS ObIBAaeT 13-3a
BOCTIAJIUTENILHOTO MPOoIlecca UK 13-3a UMMYHOIOTuYecKoro ¢akropa. CaoemnaiiTe 6aKIoCeB 3IKyIATa
u MAP-TecT.



